

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 1 апреля 1978 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 52 (12682)  
Цена 2 коп.

## ЭСТЕТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ

Т ОТ, кто был в минувшее воскресенье в городском парке культуры и отдыха, стал свидетелем подлинного праздника народных талантов. На эстрадах парка выступали коллективы художественной самодеятельности Люберецкого Дворца культуры, совхоза «Белая Дача», ДК Томилинской птицефабрики и другие. Они приняли участие в празднике «Люберецкая весна». Зрелище было яркое, красочное.

«В соответствии с коммунистическим идеалом «Свободное развитие каждого есть условие свободного развития всех» государство ставит своей целью расширение реальных возможностей для применения гражданами своих творческих сил, способностей и дарований, для всестороннего развития личности», — записано в Конституции СССР.

Наше Советское государство заботится о широком использовании духовных ценностей для нравственного и эстетического воспитания человека.

Более 10 тысяч самостоятельных музыкантов, чтецов, певцов, художников и поэтов трудятся на предприятиях района. Только одних коллективов художественной самодеятельности у нас 350. Люди приходят в изостудии, литературные объединения, кружки самодеятельности своих клубов и Домов культуры после работы, искусству и литературе они отдают свое время. И столько они вкладывают в эти занятия душевных сил, что смело можно сказать: искусство, поэзия — второе их призвание.

Мы строим новое общество и поэтому должны обладать не только большими знаниями, но и высоким культурным уровнем, должны стремиться овладеть всем тем духовным богатством, которое накопило человечество.

Но, к сожалению, еще нередко приходится ощущать пробелы эстетического воспитания, когда сталкиваемся с грубостью и черствостью, когда встречаем людей, интересы которых не простираются дальше бутылки и страсти к накоплению вещей. Порой отношения людей друг к другу не хватает теплоты, участия, доброты. Так эстетическое воспитание смыкается с нравственным.

Необходимо воспитывать у всех людей, особенно у молодежи, умение воспринимать, чувствовать прекрасное. Большая роль в этой работе принадлежит библиотекам и клубам. Они делают немало. Надо распространять опыт лучших, воспитывать хороший вкус, привлекать людей к систематическому чтению, добиваться, чтобы в творческих коллективах участвовало больше молодежи. Успех здесь зависит от энергии, инициативы и любви к своему делу работников культурно-просветительских учреждений.

Многое в работе по гармоничному развитию личности призваны сделать партийные организации, заводы профсоюза, комсомол.

При головной партийной организации поселка Дзержинского уже несколько лет успешно работают политинформаторы по вопросам культуры и коммунистической нравственности. Руководит ими Л. Соркина. Политинформаторы с большим увлечением делают свое дело и увлекают слушателей. В специально оборудованном помещении, где имеются необходимые технические средства, демонстрируются кинофильмы, диапозитивы, проводятся квалифицированные беседы и лекции о музыке, живописи, литературе. Здесь организуются и экскурсии в художественные музеи.

Интересно работают и группы политинформаторов по вопросам культуры на производственном комбинате ВНИТИ, на Лыткаринском заводе оптического стекла.

Но не везде дело обстоит так. Не проводится плановая работа по эстетическому воспитанию трудящихся, не созданы соответствующие группы политинформаторов на опытных заводах ВНИИТ, заводе энергооборудования и ряде других предприятий. Между тем, такие группы должны быть созданы в каждой партийной организации. Это очень нужно.

«Мы добились немалого в улучшении материального благосостояния советского народа, — сказал с трибуны XXV сессия КПСС товарищ Л. И. Брежнев. — Мы будем и дальше последовательно решать эту задачу. Необходимо, однако, чтобы рост материальных возможностей постоянно сопровождался повышением идейно-нравственного и культурного уровня людей. Иначе мы можем получить рецессию мещанской мелкобуржуазной психологии».

Чем выше сознательность, политическая зрелость, культура советского человека, тем увереннее наше движение вперед.

## НАВСТРЕЧУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СУББОТНИКУ



Вот что рассказал нашему корреспонденту о проведении коммунистического субботника начальник цеха № 3 деревообрабатывающего комбината № 13 Василий Федорович Куликов:

— В день субботника рабочие цеха будут трудиться по-ударному. С конвейера сойдет 2000 квадратных метров мозаичной паркетной доски и 850 квадратных метров щитового паркета.

Лучшей бригадой цеха № 3 руководит бригадир Николай Иванович Тужицый. Его вы и видите на снимке.

фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## ПРИДУТ И ВЕТЕРАНЫ

Успешно выполняют заказы сельского хозяйства труженники завода имени Ухтомского. Комплексно используя внутренние резервы, коллектив предприятия дополнительно к плану выпустил с начала года уборочных машин и запасных частей к ним на сумму свыше 225 тысяч рублей.

В день коммунистического субботника, посвященного 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, сельмашевцы решили увеличить производительность труда. Так, станочники бригады Героя Социалистического Труда Анастасии Ивановны Макаревой дали слово выполнить смен-

ное задание на 120 процентов и при отличном качестве продукции. Такие же обязательства приняла на себя литейшники, кузнецы, сборщики, инструментальщики.

В день «красной субботы» придут в цехи воспитатели профессионально-технического училища № 10 им. Юрия Алексеевича Гагарина, а также ветераны труда, находящиеся на заслуженном отдыхе.

22 апреля люберецкие машиностроители дадут продукции на сумму свыше 170 тысяч рублей.

В фонд десятой пятилетки будет внесено 26 тысяч рублей.

И. ЛЕДНЕВ.

## С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Широкий фронт работ наметил на 22 апреля штаб по проведению коммунистического субботника в ОПХ «Коренево». Механизаторам предстоит провести праздник труда в поле. Они будут готовить почву под посевы, вносить органические и минеральные удобрения.

Цех растениеводства в этот день продолжит работу по сортировке семенного картофеля.

С раннего утра займут свои рабочие места на Строкинском молочном комплексе доярки, фура-

жиры, скотники. А специалисты животноводства в этот день будут трудиться на благоустройстве территории комплекса.

Большие работы по благоустройству поселка Коренево намечаются произвести в этот день силами цеха коммунального хозяйства, работников столовой, детского сада, служащих конторы.

В фонд пятилетки предполагается перечислить 1200 рублей.

Л. КОЛОТОВ,

директор ОПХ «Коренево».

## К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

Алексей Михайлович Кафтублин — оптик Лыткаринского завода оптического стекла обязался в день коммунистического субботника нашего переисполнить дневное задание и работать на сэкономленном сырье. Наивысшей производительностью труда решил отметить праздник труда и члены бригады Ивана Антоновича Коноплева, они также будут трудиться на сэкономленных материалах.

Подготовка к субботнику сейчас ведется во всех цехах и отделах завода. Уже разработаны планы и методика проведения коммунистического субботника на всех участках производства.

Коллектив завода будет трудиться в этот день с максимальной производительностью. В целом по предприятию намечено перекрыть дневное задание. Основная масса рабочих выполнит это задание на сэкономленных материалах и энергии.

Многие работники завода выйдут в этот день на прилегающую к заводу территорию, на улицы микрорайона, закрепленного за предприятием, и привлекут их в образцовый порядок.

А. МАЗО,

начальник бюро по социальности Лыткаринского завода оптического стекла.

## ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ ПЯТИЛЕТКИ — К 7 ОКТЯБРЯ

## У СТАРТА ПОСЕВНОЙ

го, что было сделано государству в прошлом году. Однако намеченный рубеж реален: хозяйство полностью обеспечено семенами; на поля вывезено 13 тысяч тонн органических удобрений, запасены минеральные.

На собрании подробно обсужден план на период сева, решены вопросы о создании механизированных звеньев, о техническом обслуживании сельскохозяйственных машин.

Выступившие механизаторы заверили, что все весенне-полевые работы выпол-

нят в оптимальные сроки и с хорошим качеством.

Уже в первые после сбора дни трактористы И. М. Люкшин, М. П. Прокофьев и А. И. Еремин начали разбрасывать удобрения в местах, где с полей сошел снежный покров. Другие механизаторы продолжают вывозку удобрений на поля, ведь чем плодороднее земля — тем богаче урожай.

В хранилищах, где размещен картофель, ведется переборка и сортировка семенных клубней.

А в теплицах, защищенных пленкой, начался сбор огурцов. Ряды первому урожаю тепличники А. Г. Золотова, М. С. Бирюкова, В. И. Трущенко, А. И. Францкевич и А. М. Агаркова, ведь они тоже трудились под лезвием: «План трех лет пятилетки — к 7 октября!» и делают все, чтобы уложиться в намеченный срок.

Р. СТЕПНОЗА.





